Ha4ynHaeTca ypokK,
OH NoMAET pebsiTaM BIPOK.
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OCTapaMTeCb BCE MOHSATD,

TOObI 3a/1a4M 6e3 TpyJa pelwaTb,
peobpa3oBbiBaTb, CHMTATD,
epTUTb, CMEKaTb M paccyKaaTb.
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B 6+7 = N 3+9 = VY

|60+3= B 13-5= 11

|45-40= H 14-7 = X
45-5= H

+0 = WU
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e

(6+7)-5 =8
(9-3)+7 =13
14+(10+6) =30
20-(3+5) =12
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MaremMaTHueCcKUN OUKTAHT

= ymcno 80 ymeHbwnTb Ha 10

-3anuumTe, YeMy paBHa cyMma umcen 70 n 3
- KaKoe YMC/I0 Npu CYETe Ha3biBalOT nepej
4yncaom 25?7

-3aMnLMTE YUCI0, KOTOPOE COCTOUT U3 1
AecaTtka u 6 eamHuL,

- nepBoe cnaraemoe 20, BTOpoe caaraemoe
3, YyeMy paBHa cyMmma?

- A 33yMaia Y1co, npubaBuna K Hemy 7 m
nonyymna 15. Kakoe uncno a sagymana?
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| 4AM+5M+8M=17M
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5cM+5CcM+8cM+8CcM=26CM
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l_] CymMMma ANMH CTOPOH
Ha3blBaeTca MEPUMETPOM.
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B apesHem ErunTe rpaHuubl
3eMerbHbIX Y4aCTKOB Msmepﬂnu—j
XoabLOOM. i
EruntaHe wnu no rpaHuue caoero—f
yyacTKa u uamepsanu ero. Tak u -
NOSABUNOCH CNOBO: nupe — Xoau
Mempoc — UIMepPATb

NEPUMETP

My

(4
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PuU3MUHYTKA



PaboTa no y4e6bHMKY €.42 F
N
)
B

he



CaMocToATe/IbHas paboTa

4 cM

8 cM
2 M 3CM/ \BCM

5 CcM

L



N 2454815 (CM)

/ \ 6+3+3+4=16 (CM)

D 3+3+3+3+3+3=18 (cM)







[ Kak MOXHO HAaUTU NEpPUMETP ]
MHOIOyroJibHuKa?

%4__\_L'

[lepyMeTp — 310 cymMMa
AJIMH CTOPOH MHOIOYTrOJIbHMKA.
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y3Ha/1 MHOIO MHTEPECHOrO...
A Hayumnca...
A ctapanca...
MHe 6bI/10 CNOXKHO...
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